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Tájékoztató a 2014 évi országgyűlési 
képviselő választásokkal kapcsolatban 

Magyarország köztársasági elnöke április 6. 
napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 
2014. évi általános választását. 

Ez lesz az első olyan választás, melyet az új 
törvény aJapján tarttmk, ezért célszerűnek tartom 
a legfontosabb változásokat kiemelni: 

1. Kevesebb képviselő: Az országgyülési 
képviselők száma 199 lesz. Ebből l 06 
képviselőt egyéni választókerületben, 93 
képviselőt országos listán választanak. A 
választókerületeket ennek megfelelően átszabták 
(176-ról 106-ra csökkentették), a szavazókör 
helye azonban nem változott (Faluház, 
Szabadság utca 1.). 

2. Egyfordulós választás: A korábbi két 
forduló helyett már csak: egy fordulós lesz a 
választás. 

3. Kibővült a szavazásra jogosultak köre: 
Az országos li stára már a határon túI él ő (tehát 
magyarorszag1 lakcímmel nem rendelkező) 
magyar állampolgárok is szavazhatnak. 

4. Nincs kampánycsend: Ehelyett a törvény 
egy speciális szabályt tartalmaz arra 
vonatkozóan, hogy a szavazóhelyiségek 
bejáratától számított 150 méteres távolságon 
belül közterületen választási 
kampánytevékenység a szavazás napján nem 
folytatható. 

5. Nemzetiségek képviselete: Az új törvény 
megteremti a nemzetiségek országgyűlésí 

képviseletének lehetőségét. A választásokra 
ennek megfelelően az érintettek nemzetiségi 
választópolgárként regisztrálnak, de a 
nemzetiségi választópolgár pártlista helyett 
nemzetiségi listára szavaz. 

6. Végül nem lett regisztráció: A korábbi 
hírekkel ellentétbe11 a Magyarországon lakó 
magyar állampolgároknak nem kell 
regisztrálniuk, ahhoz, hogy szavazzanak. 
Regisztrációs kötelezettsége van azonban annak, 
aki nemzetiségi tistára akar szavazni, illetve a 
határon túli magyaroknak is. 

A Magyarországon lakó, választásra jogosult 
magyar állampolgárok automatikusan bekerültek 
a szavazóköri névjegyzékekbe. Az erről szóló 
értesítést február 7-e és 17-e között mindenki 
megkapta. Amennyiben valaki mégsem kapott 
ilyet, érdeklődjön a jegyzőnél. 

A választás során a szavazás a megszokott 
módon zajlik majd: Szavazni 06.00 óra és 19.00 
óra között lehet. A szavazáskor kötelező a 
személyazonosság igazolása! Ezért kérjük, 
hogy érvényes személyi igazolványát (esetleg 
ehelyett útlevelét, vagy vezetői engedélyét) és 
lakcím.kártyáját mindenki hozza magával! 

A választópolgár két szavazólapot kap majd: 
egy egyéni képviselő jelöltre, továbbá egy 
pártlistára lehet szavazni. 



Számos olyan kérelem van, amit a választás 
előkészítése során be lehet nyújtani a helyi 
választási irodához. Ezzel kapcsolatban a 
legfontosabb információk az alábbiak: 

- Ha valaki másik magyarországi településen 
akar szavazni ezt április 4-én délután 4 óráig 
kell jeleznie. Ezt nevezzük: átjelentkezésnek. 

- Ha valaki kiilföldön akar szavazni, március 
29-éig kell j eleznie. Ezt nevezzük külképviseleti 
szavazásnak, mivel az érintettek számára a 
szavazás helye valamilyen külképviseleti 
hatóság lesz. Ezen helyek listáját a 
www.valasztas.hu honlapon lehet megtekinteni. 

Átjeleotkezésnél és külfüldi szavazásnál is a 
saját lakóhely szerinti egyéni jelöltre lehet 
szavazni, azaz az ilyen szavazók ennek 
megfelelő szavazólapot kapnak majd. A 
választás titkossága ebben az esetben is 
biztosított lesz, még akkor is, ha a 
szavazókörben csak egy olyan személy van, aki 
máshonnan érkezett. Ezeket a szavazatok 
ugyanis nem fogják helyben megszámlálni , 
hanem zárt borítékban továbbítani kell majd az 
érintett választási bizottsághoz. 

- Mozgóurnás szavazás továbbra is kérhető, 
ebben nem történt változás. Pusztán kényelmi 
szempontból továbbra sem lehet kémi 
mozgóurnát, viszont ha valaki például az 
egészségi állapota miatt nem tud mozdub1i , 
akkor a szavazatszámláló bizottság két tagja 
keresi fel az otthonában. Ennek persze feltétele, 
hogy ilyen irányú igényét az érintett előre 
jelezze: április 4-én délután 4- ig kérheti a helyi 
választási irodától, de a szavazás napján 
délután 3-ig is igényelheti az illetékes 
szavazatszámláló bizottságnál. 

Végezetöl felhívom a figyelmet a 
www.valasztas.hu honlapra, ahol a választással 
kapcsolatban minden fontos információ 
megtalálható. E honlapon arra is lehetőség van, 
hogy a fent felsorolt kérelmeket otthonról, 
kényelmesen, elektronikus úton nyújtsa be a 
választópolgár, még abban az esetben is, ha 
nincs ügyfélkapuja. Benyújthatók továbbá a 
névjegyzékkel kapcsolatos egyéb kérelmek is 
(pl. adatok kiadásának megtiltása). Az így 
benyújtott kérelmek hivatalm1k számítógépén 
azonnal megjelennek, 1 munkanapon belül 

döntünk róluk, majd az ügyfelet minderről az 
általa megjelölt módon értesítjük. 

A Helyi Választási Iroda elérhetősége: 9228 
Halászi, Kossuth Lajos utca 38., Tel : 96/2 10-
349. A jegyzőt választási ügyben ezen kívül 
Püskin is fel lehet keresni keddi napokon 
(páratlan számú heteken délelőtt, páros számú 
heteken délután) 

Önkormányzat hírei 

Tájékoztató 

dr. Kránitz Péter 
jegyzö, HVI vezető 

Püski Község Hivatalos Honlapja 

Örömmel értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 
2014 február közepétől községünk hivatalos 
honlappal rendelkezik, mely a www.puski.hu 
oldalon található meg. A honlapon 
tájékozódhatnak a fa lu életéről , 
nevezetességeirő~ az intézményeinkröl és 
elérbetőségeikröl, a helyi szervezetekről, 
rendezvényeinkről, galériánkban megtekinthetik 
a különböző eseményeken készült fotókat. 

A honlapot folyamatosan frissítjük. Minden a 
weboldallal kapcsolatos észrevételt, 
megjegyzést, kérdést várunk az 
admin@puski.hu e-mail címre. 

Honosítás 

A Püski Önkormányzatnál ünnepélyes keretek 
között ismét honosításra került sor. Az esküt 
Tódor József tette le, aki évek óta községünk 
lakója. Gratulálunk a magyar 
állampolgársághoz! 



Szelektív h11llallékgylljtés 

Püski községben is megkezdődött a szelektív 
hulladékgyűjtés. Aki még nem vette át a 
szelektív hulladékgyüjtő edényt (kék színű) és 
igényt tart rá, az átveheti az Önkormányzatnál. 
Az edények ürítése minden hónap utolsó 
péntekén történik. A közszolgáltató kéri tisztelt 
ügyfeleit, hogy az edényeket a gyűjtést 

megelőző este helyezzék ki a közterületre. Az 
edényekbe az alábbi hulladékok tehetők:
miíanyag italcsomagolás (PET- palack), fólia, 
reklámtáska, kimosott ti sztító, mosószeres 
flakonok, fém italos doboz, UJSagpapír, 
kartonpapír. A palackokat, italos dobozokat 
kérjük lapítva tegyék a gyüjtőedénybe. Nem 
helyezhető az edénybe: üveghulladék, 
kommunális hulladék, zöld hulladék 
(fünyesedék, ág, gally). Az edét1yek díjmentes 
használatba kerülnek az ügyfelekhez. 

A dy Endre utca 

Az elmúlt napokban aszfaltozási munkálatokat 
végeztek az Ady Endre utcában. Köszönjük az 
ott lakók türelmét, együttműködését, megértését. 

Közérdekíí információk 

Szavazás 
2014. április 6. 
6 órától - 19 óráig 
Püski Faluház 

Véradás 

A helyi Vöröskereszt Szervezete értesíti a 
község lakosságát és az új ság olvasóit, hogy 
véradás lesz 2014. április 7 - én 16 órától 19.30 
- ig a Püski Faluházban. Mindenkit sok 
szeretettel várnak! 

L omtalanítás 

Időpontja: 2014. április 12.(szombat). A 
l~osság a lomtalanítás előtt részletes 
tájékoztatást kap arról, hogy a konténerekbe 
milyen hulladék helyezhető el. Kérjük, hogy a 
konténerekbe, csak a megengedett hulladékokat 
tegyék! 

Nyuszi simogató 

Tisztelt Szülök, kedves Gyerekek! 

2014. április 21 -én (húsvét hétfő) délután élő 
nyuszi simogató lesz a Püski Faluház melletti 
parkírozóban. A részletes programról és pontos 
időpontról a későbbiekben tájékoztatjuk az 
érin tetteket! 

Püski búcsú 

Időpontja: 2014. ápriJis 27. - 28. 

Falu hírek 

Január 

Don-i megemlékezés 

2014. január 12-én ünnepélyes keretek között 
emlékeztek meg a don-i hősökről. A 
megemlékezésen Markó Lajosné a Győr
Moson-Sopron Megye Szolgálatáért Díj 
Kulturális Tagozatának elismerését vehette át, 
Mák Ferenctől a megyei közgyiílés tagjától. 
Markó Lajosné a kitüntetéshez járó 
pénzjutalomból 20 OOO Ft-ot a helyi énekkar 
javára ajánlott fel. Az elismeréshez gratulálunk! 

Újévi koncert 

Tóth Éva és Leblanc Győző nagy sikerü 
operett koncertet adott a Faluházban. A 
koncerten Lett üzembe helyezve az új hangosító 
berendezés, amit az év végén vásároltunk a 
Faluház részére. 

Köszönjük Baranyai Istvánnak a berendezés 
vásárlásánál és a koncert sikeres 
lebonyolításában nyújtott segítségét! 



Február 

Farsangi játszóház 

A Püski könyvtár és faluház farsangi 
játszóházba hívta a helyi óvodásokat, ahol a 
gyerekek álarcokat, bohócokat készítettek, 
festettek, rajzoltak. 

Koncert 

Február 16-án az Ismerős Arcok Együttes és a 
Katapult Zenekar - melynek Markó Szabolcs is a 
tagja - adott koncertet a Faluházban. A 
rendezvényen közel 300 fö vett részt az ország 
minden részéről. Köszönjük Markó Szabolcsnak 
és a szervezőknek, hogy a Püski Faluházat 
választották a koncert helyszínéül. És külön 
köszönet minden résztvevőnek, akik 
jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényt és 
ellátogattak kis falunkba. 

Március 8. 

10. alkalommal került megrendezésre a 
Faluházban nőnapi rendezvényünk. A jó 
hangulatról Rigó Zsolt gondoskodott. A 
Nefelejcs Nyugdíjas Klub is minden évben 
megtartja hagyományos nőnapi ünnepségét. 
Mindkét rendezvényen Makai Jenő polgármester 
köszöntötte a hölgyeket. 



Március 15. 

püski fiatalok 
méltóképpen 

szabadságharc 

A helyi énekkar és a 
közreműködésével 

megemlékeztünk az 1848/49 _ es 
és forradalom hőseiről. 

Püski óvoda 

Március elején az óvó nénik és az óvodások 
nagymama napot tartottak a helyi óvodában, 
ahol a gyerekekkel közösen finomabbnál
finomabb sütemények készültek a másnapi 
farsangi mulatságra. 

A nagyszülők és szülők köszönetüket fejezik 
ki az óvoda dolgozóinak, Brigitta, Martina óvó 
néniknek és Jutka néninek, hogy megszervezték 
a felejthetetlen nagyi napot és a jelmezes, 
farsangi mulatságot. Nagyon jól éreztük 
magunkat! 



Süti Verának 

A mosonmagyaróvári A Nők a Városért 
Egyesület a múlt hétvégén rendezte 
Tavaszköszöntőjét. Ez alkalomból süti sütő 

versenyt is hirdettek. A versenyen községünkből 
is részt vettek. Posta Imréné a negyedik, id. 
Duskievicz Rudolfné a hetedik helyezett lett. 
Gratulálunk! Az édességek eladásából befolyt 
összeget a mozgássérült Izsó Veronika javára 
ajánlották fel. 

Gonda Jánosné 
Faluház vezető 

Házi segítségnyújtás 

Makai Jenő 
polgármester 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját 
otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális 
helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék 
megfelelő használatára képes időskorú vagy 
fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai 
betegek részére az önálló életvitel fenntartása 
mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása 
céljából nyújtott szolgáltatás. 

A Társulás a jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtást a Mosonmagyaróvári Kistérség 
közigazgatási területén élő szociálisan 
rászorulók reszere biztosítja. Szociálisan 
rászorulóknak minősülnek: 
a) az egyedül élő 65 év feletti személyek 
b) az egyedül élő súlyosan fogyatékos vagy 
pszichiátriai beteg személyek, vagy 
c) a kétszemélyes háztartásban élő 65 év feletti, 
illetve súlyosan fogyatékos vagy pszichiátriai 
beteg személyek, ha egészségi állapotuk 
indokolja a szolgáltatás fo lyamatos biztosítását. 

A szolgáltatás igénybevételéért térítési díjat 
kell fizetni , ennek alapja az 1993. évi III. 
törvény 114.§-a, 116.§-a valamint a Többcélú 
Kistérségi Társulás Tanácsának térítési díjakról 
szóló határozata. 
A térítési díj mértéke: 600,-Ft/hó (20,-Ft/nap) 

Étkeztetés keretében a Társulás a 
Mosonmagyaróvári ki stérség közigazgatás i 
területén élő azon szociálisan rászorult 
személyeknek biztosít legalább napi egyszeri 
meleg ebédet, akik azt tartósan vagy átmeneti 



jelleggel nem képesek önmaguk, illetve 
eltartottjaik részére biztosítani, különösen: 

- koruk 
- egészségi állapotuk 
- fogyatékosságuk, pszichikai betegségük, 
- szenvedélybetegségük, vagy 
- hajléktalanságuk miatt. 

Étkeztetés biztosítható továbbá átmeneti időre 
(max. 3 hónapig) krízishelyzetben az 
intézményvezető döntése alapján. Az 
étkeztetést igényébe lehet venni a kiszolgáló 
helyen való elfogyasztással, ételhordóban való 
elvitellel, idős, beteg rászorulók számára 
házhozszáll ítással. 

A szolgáltatás igénybevételéért térítési díjat 
kell fizetni , ennek alapja az 1993. évi III. 
törvény 114.§-a, 116.§-a valamint a Többcélú 
Kistérségi Társulás Tanács térítési díj 
határozata. 

A szolgáltatás igénybevételével kapcsolatban a 
szolgáltatáshoz csatlakozó települések 
Polgármesteri Hivatalaiban, Sándorfi Nikoletta 
és Haidrich Andrea családgondozóknál vagy az 
Alapszolgáltatási Centrum Mosonmagyaróvár, 
Zichy M. u. 5. telefon: 06/96/206-041 lehet 
érdeklődni (Koordinátor: Arnhofferné Nagy 
Éva). 

Püski Sport Egyesület 

Tisztelt Sportbarátok! 

Örömmel közlöm Önökkel, ill. Veletek, hogy 
a téli időszakra tervezett fe lújítások, fej lesztések 
megtörténtek! Mészáros Gábor kivitelező 
segítségével a belső helységek burkolása (80 
nm), nyílászárók cseréje (9db ajtó, 8db ablak), 
külső hőszigetelés, színezés és közel 180 
négyzetméter térkő készült el önerőből , ill. 
pályázati támogatásból, köszönhetően az MLSZ 
által kiírt tendernek és a megyei 
Igazgatóságnak! A belső festéseket Dékány Imre 
végezte, kifogásolatlanul, vi llanyszerelő 
munkálatokban Duskievicz János és Hartai Laci, 
a vizesblokkokban pedig Szelle Gábor munkáját 
szeretném megköszönni ! 

Földmunkákban a helyi termelőszövetkezet, 
Markó Szabolcs és Makai Jenő, Korc József, 
Baranya Laci (Colina kft) és az Önkormányzat 
segített. Egy szép pavilonnal ajándékozott meg 

minket Bernáth József, amit a beléptető kapuhoz 
állított fel , ezzel védve naptól vagy esőtől a 
jegyszedő sporttársai nkat. 

Ezeken után pedig a régi salakos pályánkat 
szeretnénk átalakítani füvessé, melynek 
munkálatai meg is kezdődtek már. Kanka Tibor 
rakodógépe letermelte a felső réteget, a helyi 
szövetkezet két dolgozója, Mészáros Ottó és 
Sotnyik Imre, ill. vezetőj e Tóth "Stoki" István 
irányításával meg is kezdődtek a fö ldhordási 
munkafolyamatok. Egy szintezés után 
fo lytatódhatnak a gépi munkák. Ezt a nagy 
területet lehetne használni edzéseken, 
mérkőzések előtti bemelegítéskor stb. 
Tervezünk egyéb parkosítási munkálatokat, 
kisebb pihenő, ill. játszótér kialakítását is a 
sportpálya területén, mert én továbbra is azt 
mondom, hogy " a Gyerek jó helyen van a 
pályán"! 

Természetesen a megfelelő biztonsági 
előírásokra is nagy hangsúlyt fogunk fektetni! 

Még két jó hírről szeretnék beszámolni. Ismét 
megrendezésre került a hagyományos 
jótékonysági farsangi bál, mely szervezésében 
szeretnék köszönetet mondani Faluház 
vezetőnek, Marika Néninek és nem utolsó 
sorban azoknak, akik támogatták a belépő 
megvásárlásával és az ajándékokkal az 
egyesületünket! Köszönjük! 

Másik örömteli hír, hogy az idei évben is 
sikerült aláírni a támogatási szerződést 
föszponzorunkkal, az Agrofil SZMI-vel! A 
jelentős anyagi támogatás mellett, gépi erővel, 
szakmai tanácsokkal, és ha lehetőségünk nyílik 
rá akkor ismét egy Tao-s pályázatban segít 
minket anyagilag a Lajos Mihály vezette 
vállalkozás. 

További két pályázatot nyújtottunk be, a 
döntést a Megyei Igazgatóság hozza meg 
március végén. .Esetleges sikeres elbírálás 
esetén további fejlesztéseket tudnánk 
megvalósítani . 

Továbbá (elnézést, ha valakit véletleni.11 
kihagynék) szeretnék köszönetet mon®.fil 
Madarász Márknak, Ásványi Bálintnak, Dui1a,s 
Dávidnak, Sántha Daninak, Szeitz B~ 
László Mátyásnak, Pintér Tamásnak, Mészáros 
Frigyesnek, Tódor Katicának, Bertalan 11 



Gergőnek, Kardos Sándornak, Dékány Imrének, 
Her Klaudiának, Makai Zsófinak, Mészáros 
Ottónak, Mátyusné Helgának, Laskovics 
Zoltánnak, Mészáros Zsoltinak, Blázsovits 
Olivérnek, Czafik Dávidnak, Mészáros 
Máténak, Mátyus Péternek a földterítésben, 
takarításban és a rendrakásban végzett 
munkájáért! 

Nagy öröm számomra hogy ilyen sokan 
mellénk álltak, állnak! Szeretnénk összetartani a 
lakosságot, további fejlesztéseket véghez vinni, 
az "élhető, szerethető falunk" hírnevét tovább 
erősíteni, "öregbíteni"! Szeretnénk továbbra is 
besegíteni a falu ügyeibe, dolgaiba. Társadalmi 
munkákat, szemétszedést vagy vasgyűjtést 

szervezni, egyházi, ill. kulturális 
rendezvényeken, megemlékezéseken részt 
venm. 

Tisztelettel és Sportbaráti üdvözlettel: Mátyus 
Balázs 

Való világ régen és napjainkban 

Nekem édesanyám volt. Neked muterod. 
Én permetezett almát loptam a szomszéd 
kertjéből. Te részegen édesapád kocsijával 
szombat éjszaka megölsz két embert. 
Nekem János Vitéz. Neked Bakugan. 
Én a szomszéd falubeliekkel keménykedtem. Te 
a tanáraiddal és a szüleiddel, mert "jogod" van 
hozzá. 

Én ha nyaklevest kaptam a tanártól, akkor 
édesapám adta a másikat, mert biztosan 
megérdemeltem. Te nem kaphatsz nyaklevest, 
mert sérülsz a jogaidban. 

Ha egyest kaptam, akkor hülye voltam. Ha Te 
kapsz egyest, akkor hülye a tanárod. 
Én végig stoppoltam az országot és túrára 
mentem. Te a számítógépes játékokon ölöd 
százával a zombikat. 
Ha unatkoztam, akkor könyvet olvastam vagy 
kimentem játszani a szomszédokkal. Te horrort 
nézel, de már nem kavar fel vagy ülsz a gép előtt 
és csinálod a semmit. 
Az én sztárom zenész volt, aki virtuóz módon 
játszott a gitáron. A tied nem ért a hangszerhez 
és nem tud énekelni, viszont jól néz ki. 
Én autogramot kértem Rubik Ernőtől. Te 
Alekosztól. 

Azt hiszed menő dolog ha 200 like-ot kapsz 
egy képedre. A mobiltelefonod nélkül már 
az"illemhelyre" sem mehetsz, mert akkor nem 
tudnál reagálni olyan emberek üzenetére akiket 
az utcán meg sem ismersz. ÉN, ha beszélgetni 
akartam a barátaimmal elsétáltam a házukhoz és 
becsöngettem! Lehet, hogy nem volt 3-4 ezer 
ismerősöm csak 200, de annak mindnek 
köszöntem és valóban ismertem is Őket! Tudod, 
ha valaha lesz majd gyerekem vagy unokám 
elmondhatom neki .. hogy ÉN idősebb vagyok, 
mint az internet, de neked fogalmad sincs, hogy 
az igazi élet és az igazi értékek akkor léteztek, 
amikor még nem volt se internet, se Iphone se 
X6-sBMW. 
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